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Elegibilidad Bajo ESSA- Palabras Importantes
MUDANZA ELEGIBLE (QUALIFYING MOVE)
· Una mudanza hecho por razones de necesidad económica, que cruza distritos escolares, e incluye un cambio de residencia. 
TRABAJADOR AGRICOLA MIGRATORIO (MIGRATORY AGRICULTURAL WORKER)
· Un individuo que hizo una mudanza elegible durante los últimos 36 meses y, poco después de la mudanza (dentro de 60 días), realizó nuevo trabajo temporal o por estación. 
O
· Un individuo que buscó activamente trabajo que da derecho a servicios del MEP y tiene una historia de mudanzas recientes para realizar trabajo agrícola temporal o por estación. 
 MENOR MIGRATORIO (MIGRATORY CHILD)
· Satisface la definición de un menor- un individuo que tiene menos que 22 años de edad, y está elegible por una educación pública gratuita.  
· Un menor que hizo una mudanza elegible como trabajador o con/para unirse con/para preceder un trabajador agrícola migratorio durante los últimos 36 meses.
FECHA DE LLEGADA QUE DA DERECHO AL MEP (QUALIFYING ARRIVAL DATE)
· La fecha que inicia los 36 meses de elegibilidad de un menor migratorio. 
· La fecha que ambos el menor y el trabajador hicieron la mudanza elegible. El menor tiene que mudarse como el trabajador o con/para unirse con/para preceder al trabajador agrícola migratorio. 
TERMINOS ADICIONALES 
· Poco después de- El trabajador tiene que realizar trabajo elegible poco después de la mudanza para cualificar como un trabajador agrícola migratorio. Poco después de la mudanza está definido como dentro de 60 días. 
· Realizó- El individuo tiene que realizar trabajo elegible poco después de la mudanza. Eso significa que él/ella tiene que hacer la actividad agrícola elegible para ser un trabajador agrícola migratorio. 
· Buscó activamente- Un individuo puede ser un trabajador agrícola migratorio si él/ella buscó activamente nuevo trabajo agrícola y tiene una historia de mudanzas recientes para realizar trabajo elegible. Buscó activamente significa que el individuo buscaba o aplicaba por trabajo elegible. La declaración del individuo puede ser evidencia de buscar trabajo.  
· Historia de mudanzas recientes- 2 mudanzas que resultaron en la realización de trabajo elegible nuevo durante los últimos 36 meses. 
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